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Súroltuk 
a háború 

veszedelmét, 
mondta Laval franciét külügy
miniszter Genfben és valóban 
a kaotikus külpolitikai helyzet 
közepette talán sohasem fe
nyegette az emberiséget ve
szedelmesebben egy vérziva
tar minden szörnyűségével, 
mint most a genfi tanácskozá
sok alatt. A Balkánon, de a 
kisantant többi államaiban is 
nyíltan verték a dobot a há
ború mellett. A szerb pópák 
a szószékről buzdították a 
népet háborúra. A genfi de- i 
legátusok minden higgadtságá
ra, minden józanságára szük
ség volt, hogy az újabb világ
égést kikerüljük.

Le kell szögezni, hogy Eck
hardt Tibor, Magyarország fő- 
megbizottja a tárgyalások fo
lyamán mindenkor megőrizte 
higgadtságát. Még az öt ért 
személyes támadások sem té
rítették el attól a lovagias 
harcmodortól, amellyel a tár
gyalások megkezdésekor in- i 
dúlt harcba Magyarország ér- ! 
dekeinek megvédésére.

Jugoszlávia nem érte el a j 
célját, minden erőlködése da
cára sem tudta a magyar re 
viziós gondolatot letörni és a 
rágalmakkal, alaptalan vádas
kodásokkal nem tudott egyéb 
eredményt elérni Genfben — 
mint azt, hogy ma már az eu
rópai közvélemény teljesen tu
datában van annak, hogy hol 
bukkan fel időről-időre a há
ború veszedelme.

A jogtalanul és minden alap 
nélkül kiüldözött jugoszláviai 
magyarok hozták hírét a szerb 
aspirációknak. Elmondták, — 
hogy a balkáni politikusok 
ma már nem elégszenek meg 
azzal a konccal, amelyet Tri
anonban jutattak nekik, ha
nem újabb „hódítási" tervek
kel foglalkoztak és elvakultsá- 
gukban már — Budapestre is 
szemet vetettek.

A mi reviziós törekvésünk 
mindenkor jogos és igazságos 
volt. Sohasem az európai bé
ke megbontásán, hanem igaz- ,

ságunk hangoztatása mellett 
is a béke megszilárdításáért 
küzdöttünk. Ha közel jártunk 
a háború veszedelméhez, 
amint azt Lávái, a kisantant- 
barát francia külügyminiszter 
igen helyesen és tárgyilagosan 
állapította meg, — nem a mi 

Gömbös Gyula 
a genfi tárgyalásokról.

Lelkesen ünnepelte a Nemzeti Egység Pártja Kánya Kálmán 
külügyminisztert és Eckhardt Tibor födelegátust.

A Nemzeti Egység Pártja 
tegnap délután Sztranyavszky 
Sándor elnöklésével értekez
letet tartott, amelyen Gömbös 
Gyula miniszterelnök is fel 
szólalt és összefoglalóan ismer
tette a genfi tárgyalások anya-" 
gát. Beszédében nagy elisme
réssel emlékezett meg a ma
gyar közvéleménynek a mar- 
seillesi esemény kapcsán tanú
sított higgadt magatartásáról 
és a magyar sajtó hazafias 
szellemtől áthatott működésé
ről.

Sztranyavszky Sándor a 
Párt elismerését nyilvánította

A nemzetközi haderő felvonulása 
a Saar vidék felé megkezdődött. Az 
angol haderő első különít menye egy 
ezredes vezetésével Calaisba érke
zett tegnap délután és folytatja ut 
ját a Saar vidék felé.

A Saar vidékre vezényelt angol

A Belgrádi lapok általános véle 
ménye szerint a Népszövetség Ma
gyarul szágot nem ítélteti az ellene 
felsorakoztatott vádak alapján és a 
jugoszláv panaszok nem hozták mtg 
azt a sikert és eredményt, amelyet 
Belgrádban azokhoz fűzlek. Belgrádi 
politikai kötökben most nagy bel-

A nemzetközi haderő útban van 
a Saar-vidék felé.

A jövő hét elején várják az angol haderő bevonulását 
a Saar-vidékre.

Jeftics bukását várják Jugoszláviában 
a genfi ítélet után.

Magyarország nemzetközi helyzete nagyon megerősödött.

hibánk volt, hanem azoknak 
az államoknak a hibája, ame
lyek felfegyverezettségük tu
datában képesek voltak har
cot indítani a lefegy vérzett 
Magyarország és ezzel az eu
rópai béke ellen.

Gömbös Gyula miniszterel
nöknek. Hangsúlyozta, hogy a 
miniszterelnök céltudatos ma
gatartásával megvédte a nem
zet becsületét. Az elismerés 
hangján szólt Kánya Kálmán 
külügyminiszter és Eckhardt 
Tibor magyar főmegbizott te
vékenységéről is, akiket a Párt 
lelkesen megéljenzett.

A párt tagjai nevében Ug
rón Gábor .mondott köszöne
tét a miniszterelnöknek és a 
kormány tagjainak a Genfben 
kifejtett eredményes működé
sűkért.

hadfiő négyszáz tonna hadianyagot 
visz magával. A szavazásra kivezé
nyelt .nemzetközi haderő felvonulása 
megkezdődött és az angol haderő 
teljes bevonulását a jövő hét ele
jére várják.

politikai változásokat válnak, mert 
az a vélemény alakult ki, hogy a 
jelenlegi kormány nem azon az utón 
halad, amelyet a meggyilkolt Sándor 
király népe számára kijelölt.

Az Uzunovics kormány bukását 
csaknem bizonyosra veszik és befe
jezett lénynek tekintik Jeftics távo

zását is a politikai élet színpadáról. 
Az. uj kormány elnök belgrádi hitek 
szerint Zsifkovics Felár, a v< lt dik
tátor lesz. Pál herceg, a regens ta
nács elnöke igen nehéz helyzet előtt 
áll s a teljes kibontakozási lehető
séget megtalálnia nem lessz könnyű 
feladat. Azt most már Belgrádban 
is elismerik, hogy Magyarország 
helyzete a genfi tárgyalások után 
jelentékenycn megerősödött.

Már nyolc ingyen 
lakást felajánlottak 

a menekülteknek.
A menekültek elhelyezésének 

munkája tovább folyik. Eddig már 
nyolc ingyen lakást ajánlottak fel a 
hajléktalanná lelt embereknek. Bes- 
senyői Miklós vezérigazgató a Ta- 
rékpénzlár épületében, Rarsy Mik
lós ny. jegyző Szent Antal utca 48, 
Peics Tamás Budapesti ut 120, Hidas 
Béla váiosi tisztviselő Zrínyi utca 17, 
Özv. Soós Istvánná Jókai Mór utca 
15, Erhart Pál Rókus utca 14, Gin- 
der János fodrász Petőfi Sándor- 
utca 61. sz. házában ajánlott fel 
egy-egy ingyen lakást; Eichart Bol
dizsár Madách u. 13. sz. lakos a 
szőlőjében bútorozott ingyen lakást 
ad egy családnak. Ágay Emil szén
kereskedő és Aranyossy Mária posta 
tisztviselő egy-egy gyermeket kértek 
gondozásra. Általában gyermekek 
iránt megható szeretettel érdeklőd
nek.

Baja város igazoló választ
mánya még karácsony előtt 
dönt a választások érvényes

ségében.
Megírta a BAJA BACSKA, hogy 

a bajai törvényhatósági bizottsági 
tagválasztások miatt három petíciót 
adtak le. Az ellenzék a Józsefvá
rosi és a szentistváni választások, a 
Nemzeti Egység Pártja a Szállásvá
rosban lezajlott választások ügyé 
ben fog felszólamlani.

Értesülésünk szerint a főispán a 
Kamarák érdekképviseleti választá
sai után, tehát még a karácsony 
előtt összehívja az váios igazoló 
választmányát.

Az. igazoló választmány hivatal 
ból felülvizsgálja a választások ér
vényességét és dönt a petíciók kér
désében.
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Minden várakozáson felül sikerült a bajai 
cserkészek gyűjtése.

A bajai köiiJnség a kiüldözött, hontalan magyarokért.
R.ja táros hazafiasán érző pol

gárság ■ mélyen átérezle azt a szó 
nioru kálváriái, amelyen a Jugosz
láviából kiüldözölt magyar testvé
reink mentek keresztül. A hozzánk 
érkezett éhes és fagyoskodó mene
kültek felsegélyezésére megmozdult 
az egész város és adott mindenki, 
amennyit adni tudóit.

A bajai utcákon a cserkészeink 
kocsikkal járták végig a házakat, 
ruhaneműt, bútort, élelmiszert, pénzt 
gyűjtöttek a kiüldözött magyarok 
számára. A gyűjtési öl eddig pontos

Csendörkézre került két bajai vásári 
tolvaj.

Jalentkezzeneh a károsultak.
A tolnai csendőrség két gyanú 

san viselkedő asszonyt fogott el a 
napokban, akiknél különféle vásári 
holmit találtak. Az asszonyok a 
esendőtök elől menekülni igyekez 
tek, de a járőrnek sik-tült elfognia 
őket. Megmotozásuk alkalmával ru 
hanemüket, edényeket s más vásáii 
portékát találtak náluk, melyeknek 
eredetéről hiteles felvilágosítást adni 
nem tudtak.

Az asszonyok azt adták elő, hogy 
a náluk talált holmikat a bajai vá
sáron vették ismeretlen árusoktól. 
Tekintettel arra, hogv mind a kél 
asszonyt, mint veszedelmes vásári

Bécsbodreg vármegyében a legutóbbi 
közegészségügyi jelentés szerint 

megszűnt s tífuszjárvány.
A iegíöbb megbetegedés Kelebián és felsöszentivánon volt, 
a többi községekben szórványosan lépett fel a tífuszjárvány.

Bácsmegyében az általános köz
egészségügyi helyzet javulási mutat. 
z\ fertőző megbetegedések száma 
csökkent. r\ rendkívül szigorú rend
szabályok és a megtelt erélyes in
tézkedések nyomán a tífuszjárvány 
a megye területén megszűnt.

A kelebiai nagylcéri majorban 
összesen 29 ember betegedett meg 
tífuszban, ezekből meghalt három. 

Telefon 186.

„GERTIT rum és likőr 
essentiák elismerten legjobbak!

Az alabb felsoroltak bármelyike használati utasítással 
üvegenként 50 fillér.

Absynlh Cacso Gyomorkest rii Rózsa
Ananas Csokoládé Ibolya Rum (lea)
Anisetle Charl rt-u-.*- Szt. János bogár Rum (Jamaica)
Allash Császi.rkörte Kömény Rum (Kingslon
Banan Cur. 9 io Mandarin Triple. Sec
Barack (sárg ) Cherry Brandy Maraschin o Vadás/
Barack (őszi) Coinlrcau Meggy Vanília
Cognac Dió Narancs

j Készíti: GYARMAT! gyógyszertár BAJA.

kimutatás nem készüli, csupán a 
pénzbeli adományokról kaptunk 
hivatalos jelentést.

A hivatalos kimutatás szerint a 
tegnapi gyűjtések eredménye a kö
vetkező :
A cserkészek utján P 110’39
Az Aclio Calh. gyűjtése „ 130 — 
Névtelen adakozók „ 12 —

összesen : P 252 39 
A gyűjtésre vonatkozó részletes 

kimutatást legközelebbi számunkban 
közölni fogjuk.

tolvajt tartja nyilván a csendőrség, 
a nyomozás megindult a gyanús 
holmik eredetének kiderítése végett.

Az ügyei nyomozás végett a tol 
nai csendőrörs áttette a bajai rend
őrséghez és a rendőrség most fel
hívja azokat a bajai vásári áruso
kat, akiknek a vásár alkalmával 
valamelyes árujuk eltűnt, jelentkez
zenek a rendőrségnél. A csendőrség 
a két asszonynál talált gyanús hol 
mit lefoglalta és a faddi községi 
elöljáróságnak szolgáltatta be meg 
őrzés végett a nyomozás befejezé
séig.

részben gyógyult (reconvalescenv) 5, 
teljesen gyógyult 21 egyén.

Kelebia községben megbetegedett 
összesen 10 ember, ezekből meg 
halt 1, részben gyógyult 4, teljesen 
gyógyult 5 beteg. Kalymáron tizen 
kél ember betegedett meg, ezekből 
felgyűlt tiz. ember. Felsőszentivánon 
16 tífusz megbetegedés történt. — 
Ezekből meghalt 5. részben gyó 

gyűlt 2, teljesen gyógyult 9 egyén.
Itt voltak a legsulyosab esetek 

mert többnyire későn hívtak orvost 
és akkor sem rendes kezelésre ; to 
vábbá mert szegénységüknél fogva 
kedvezőtlen hygienikus viszonyok 
közi élnek. A többi községekben : 
Bácsalmáson, Bácsbokodon, Kunba 

I ján, Madarason és Dávodon a ti 
1 fusz szórványosan fordult elő és 
! többnyire enyhe lefolyású volt.

A tífusz elleni védőoltásban 895, 
a difléria elleni védőoltásban a ta
vasszal elmaradt jánoshalmi járás- 
bán 1440 egyén részesült.

Finnországi csere
utazásokat készít elő
Baja város Idegen
forgalmi Hivatala.
Helsinkiből átirat érkezett Baja 

i város polgármesteri hivatalához, 
: amelyben a finn—magyar szellemi 
| és gazdasági együttműködés gyakor

lati kimélyilése érdekében szemé 
lyes megismerkedést kívánják meg 

i szervezni. Ennek a gondolatnak a 
szolgálatában határozta el a helsin
kid „Seuramalkatoimislo", hogy a 
mai gazdasági megengedettségek ha
tárain belül olyan lehetőségeket biz 
losit, amely mindkét fél javára si
kerrel megoldhatja a kitűzött tervet, 
A „Seuramalkatoimislo" társas uta
zásokat szeivező iroda, a finn köz
oktatásügyi minisztérium épületében 
elhelyezett intézmény, amely ellen 
őrzés alatt végzi munkálatait.

A cél elérése érdekében a „Seu- 
ramalkaloimisto" egy kölcsönösségi 
alapon nyugvó olcsó utazási lehető
séget épített ki, amely lényegileg 
abból áll, hogy a finnek jövő évi 
junius hó folyamán hosszabb tartóz
kodásra leutaznak Magyarországra. 
Ezt a látogatást ugyanazon időtar
tamra visszaadják a magyarok ju 
lius—augusztus hónapokban Finn
országban.

A finn, mint a magyar utasok 
gondoskodnak a saját útiköltségük
ről és zsebpénzükről, azonban a 
családoknál való elhelyezés rend 
szerét követve, csere alapján egyik 
fél sem fizet lakásért és ellátásért. 
/X jeknk ;i költségvetés szerint a 
pontosan 30 napra tervezett nyara
lás személvenként — a közbeeső 
városok látogatási költségével együtt 

kb. 300 pengőbe kerül.
Finn részről a munkálatok to

vábbi kiépítése attól függ, minő fo 
gadlatásra és visszhangra talál jelen 
megkeresés Magyarországon. Egye
lőre a dolog természeténél fogva 

• korlátolt számú résztvevőre lehet 
számítani, d ha a jelentkezők kellő 
számú bekapcsolását biztosítani le
het, úgy gondoskodás fog történni 
arra nézve, hogy Magyarországon 
felelős szerv végezze a szükséges 
technikai lebonyolítás munkálatait.

A finnországi utazásokat csere 
utján kísérlik megoldani, tehát aki 
hajlandó finn vendégel fogadni, 

! ugyanannyi időt tölthet csereképpen 

Finnországban. Baja városnál most 
folynak az. előkészületek annak meg
állapítása végeit, hogy Baján lenne e 
talaja, azaz akadnának-e olyanok, 
akik ebben a csere akcióban részt 
venni óhajtanának. A megszervezés 
sel az Idegenforgalmi Hivatal fog 
lalkozik, ahol készséggel adják meg 
a szükséges felvilágosítást az. érdek
lődők számára.

Ez a megmozdulás a város anyagi 
megterhelésével nem jár, viszont 
lehetőséget nyerhetünk arra, hogy 
az ideutazott finnek a huzamosabb 
tartózkodás idején személyes érint
kezés folyama alatt szerzett tapasz
talatok alapján értékeket biztosítsa
nak a jövőre az. ország és a város 
javára.

Reméljük, hogy az akció Baján 
visszhangra fog találni és sokan 
lesznek majd, akik a csereakcióba 
belekapcsolódnak.

H Liszt Ferenc-Kör 
g menekültekért.
Ölömmel értesülünk, hogy a Liszt 

Ferenc Kör dec. 20-án, csütörtökön 
tartandó rendkívüli bérlelenkivüli 
hangversenyének egész jövedelmét 
kiutasított magyar testvéreink kará
csonyi segélyezésére ajánlj i fel.

Ezzel a Kör, amely eddig is min
den évben rendezett hangversenyt 
az Ínségesek javára, belekapcsoló
dik a társadalmi segilő akcióba, 
amely enyhíteni akarja szenvedő 
honfitársaink fájdalmát és a művé
szet fegyvereivel akarja legalább a 
szent karácsony idejére elfeledtetni 

i elvesztett otthonuk boldogságát.
Legközelebbi számunkban már 

módunkban lesz a szép jótékony- 
eélu hangverseny műsorát és tájé
koztatóját ismertetni.

HÍREK.
Izr. istentisztelet. Pénteken 

délután az istentisztelet 4 órakor 
kezdődik.

— Orvosi hír. Dr. Sltauss Gyű 
la ni. kir. honvéd főorvos, fogorvos 
rendelése betegség miatt egyelőre 

I szünetel, a rendelés megkezdését 
ideiében közli.

Bajai vadásztársuiat duvad 
mérgezése. Közbiztonsági érdekből 
a m kir. belügyminiszter urnák 
77676 -922. illetve 16686 -1899. sz. 
rendellek alapján közhírré teszem, 
hogy a bajai vadásztársulat kárté
kony madarak mérgezésére mérge
zési engedélyt bért, miért is felhívja 
rí rendőrség az alábbi mérgezési 
helyek szomszédait, azonkívül Baja 
város szomszéd községeit, utóbbiakat 
azzal, hogy ezen1 Ilit delményt 8 na
pig fiigge sszék ki közszemlére, hogy 
esetleges kifogásaikat ezen 8 napi 
hirdetési idő dalt tegyék meg, mert 
a később telt kifogásokat az enge
dély kiadásánál figyelembe nem 

' veszik. A mérgezés foszforszörppel 
| fog történni 1934. dec. 30-tól 1935. 
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jan 31 ifi terjedő időben. A mérge
zés helyei: 1. A csátaljai ut melletti 
városi erdő, 2. a vaskuli országút 
és a vaskuli vasul közötti erdő, 3 
a Schleicher féle erdő, 4 bajai sző
lők, 5. Szász Olló szőleje melletti 
erdő. A mérgező anyagokhoz hoz 
zányulni, azokat elvinni, megsemmi 
sileni szigorúan tilos, a mérgező 
helyek közelébe jószágot engedni 
veszélyes és hogy az elmérgezett 
szarka és varjú hullákat mindenki 
köteles összeszedni és elásni, mert 
az elmérgezelt hullák kutyára, nincs 
kára, de különösen disznóra veszé
lyesek lehelnek.

— Ha az arcszine fakó, szil?- 
késsárga, és tekintete bágyadt, ha 
szomorú, hangulata nyomott és ne
héz álmok gyötrik, ha a bél lulsá 
gos rothadási folyamatai, gyomor
fájás és epepangás kínozzák, 
olyankor tanácsos néhány napon 
ál reggel éhgyomorra egy-egy po
hár természetes „Ferenc József**  
keseriivizei innia.

— Talált pénztárca. Talállak 
egy pénztárcái kisebb pénzlarlalom- 
mal. A rendőrség felhívja a jogos 
tulajdonosát, hogy kellő igazolás 
után a rendőrkapitányság 31 sz. 
helyiségében vegye át.

— Mikulástea s 5 eányklubban. 
A bajai Szent Margit Leányklub 
tegnap este tartotta szokásos Miku
lás teaestjét. A teaest most is igen 
hangulatos volt s azon a Misszió 
vezetősége is megjelent.

ötóm
Pénteken 
Szombaton

HUNYADI SÁNDOR 
irredenta színműve

Fekete
szárú 

cseresznye
Főszerepben: 

m MK!S ‘ 
mis föSíHER I 

WALTER HOUSTON.
Szansáciöi ksegísznés!

É!ö íabdák 
aritisra.aii«ai'.ányck 

A biiliárti játék 
magai-iskolája 

ezenkívül 
rajzfilm és híradó 

műsor!

— 18 kocsi bútort és egyéb 
adományt kaptak a cserkészek. 
Tegnap délulán gyűjtöttek a cser 
készek a szerbektől menekült ma
gyarok javára. A gyű/lésnek szen
zációs eredménye volt; a derék 
cserkészek akik az egész délulán 
/irkát ’elkes áldozatkészséggel fela
jánlották, estére 18 kocsin szállitol
ták a rengeteg adományt. Bútort, 
ágynemű, fa, konyha felszerelés és 
rengeteg ruhaneműtől roskadoztak, 
a dúsan megrakott kocsik; bakon 
az árualányhajas cserkészek büsz 
kétkedtek méltán.

— A klscsávolys templom ju*  
bíleuma. Holnap, 14 én 10 eszten
deje annak, hogy a kiscsávolvi Jé
zus Szive templomban az első is
tentiszteletet megtartották. A plébá 
nia a jubileum emlékére 3 napos 
lelkigyakorlatot tart. A lelkigyakor- 
latos szenlbeszédekel pénteken, szom
baton, vasárnap reggel es este 6 
órai kezdettel P. Raile Jakab jezsu
ita páter tartja.

— Szentistvánon szombaton 
gyűjtenek a cserkészek a szer
bektől kiutasított magyarok felsegi- 
tésére.

Ráüiát Brusztnál!
Új Philips, Orion, Eka és 

Standard gépek !

Néha-nopján hasznos, féi 
pohár „Jgmángi"

Gyomrot-belet tisztit, s a vért 
felfrissíti.

— Kiraboltak e»jy trafikot. 
Hegyszenlmárlon községben folyó 
hó 11-ére virradóra eddig ismeret
len lettesek feltörték Fekete József 
hegyszenlmárloni lakás trafik üzle
tét. A trafikból 118 P. készpénzlés 
87 P. értékű dohányárul elloplak. 
A csendőrség a tettesek kézrekerité 
sére a nyomozást megindította.

— Tilos a házalás Baján. A 
kereskedelemügyi miniszter arról 
érlesilelle a kamarái, hogy Baja 
thj. város, Kecskemét Ihj. város és 
Szolnok megyei város a folyó évben 
szabályronyelelel alkottak, amely ar 
illető városok területén a házalóké 
reskedésl eltiltja. Ezeket a szabály
rendeleteket a keieskedelemiigyi mi 
niszíer jóváhagyta és Baja, Kecske
mét és Szolnok városokat felvette 

ki z - r «g= -a ű

| Karácsonyi játékok | 
fl óriás választékban és *
| kiváló minőségben |

• filléres árért kapható l 
| . UTRY PÁL FIAI |

Erisébe! hirályné-u. 38. Teleionsiém 230. ;j

azon városok jegyzékébe, amelyek 
nek területén a házalókereskedés ti
los.

— Megjelent az OTBA tájékoz
tató. Nagy érdeklődés előzi meg az 
Országos Tisztviselői Belegsegé'yzési 
Alap tájékoztatóját. A könyv ismer 
leli az OTBA logok összes jogait 
és kötelezettségeit, — kimerítő, rész 
leles felvilágosítási nyújt az OTBA 
belegsegélyző biztosítási ügyekben. 

\ Teljes lei jedelmében közli a m. kir. 
i minisztérium 1934 évi 7700 M. E. 
i számit rendeletét, amely tartalmaz

za OTBA tagokra vonatkozó ősz 
szes szabályokat. Az OTBA orvo

: sok kinevezésével e hó elején az 
' egész országban megkezdődött a 
: központi és körzeti orvosok óriás 

jelentőségű egészségvédelmi munká
ja. A könyv ára 1 pengő, amely 
összeg előzetes beküldése ellenében 
bérmentve küldi meg a kiadó Szón 
golh Gyula, Budapest, IV., Királyi 
Pál-utca 4.

Ha fáradt és izgatott, ha a 
hasban feszülés érzése kínozza és 
gyakori félelemérzelben szenved, ak
kor igyék reggelenként éhgyomorra 
egy pohár természetes 
,.Feran< Józief*  keseriivizei, mert 
ez megszünteti az emésztési zavarok 
okait, csökkenti a mérges bélgáz- 
fejlődést s elhárítja a vérlóduláso- 

I kai.

I Hptulajdoiios ;

Dr. KtííZV L EL.

1931. Pk. 14'43 6 szhoz. 1934. vh. 489 sz

árv«réti hsrteíffiény.
Dr Kiéin Mór Baja árverést kérő ügy

véd állal képviselt Salamon Sándor és 
csatlakozottak javára 3437 P — f. tőke és 
több követelés és járulekai erejéig a bajai 
kir járásbíróság 1931. évi Pk. 14843 sz. 
végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán végrehajtást szenvedőnél 1932. évi 
aug 10-én le- illetve felülfoglalt és a vh. 
8772 — 1932 számú foglalási jegyzőkönyv- 

I ben 12 7. 32. 34 37 és a vh. 8988)931. 
sz jk. 1 14 t a összeírt 7020 P-re becsült
ingóságokra a bajai kir járásbíróság lenti 
számú végzésével az árverés elrendeltet
vén. annak az 1908. évi XI.I. Ic. 20 §-a 
alapján az alant megnevezett foglaltatok 
javára is az árverés megtartásét elrendelem, 

. de csak arra az esetre, ha kielégítési 
j joguk ma is tennáll és ha cll. niík ha

lasztó hatályú igénykereset folyamatban 
nincs, végrehajtást szenvedő lakásán, iiz- 

1 létében Herczegszántó községben 12 . szám 
i alatt leendő megtartására 1934 évi dec. 

hó 14 napjának d e. 9 óráját tűzöm ki 
és folytatom 531 sz. alatt aznap d. c 10 

! órakor amikor a biróilag lefoglalt bútorok 

és egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérő
nek készpénzfizetés ellenében elactom Az 
árvet és alá kerülő ingói; a becsérték két
harmadánál alacsonyabb áron nem adha
tók •! a végrehajtást szenvedők hozzájá
rulása nélkül

Olyan ingóság árverésén, melynek beas- 
érléke 1000 I’, csak a;. vehet részt, ki 10 
százalék búnatpénl letesz

Baja. 1934 évi november hó 23-án

Pepim Uszlé Albert 
kir. jbirósági végrehajtó, 

mint bírósági kiküldött.

1931. Pk. 13204 13. szhoz 1934 vh 525. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Kiéin Mór árverést kérő ügyvéd ál

tal képviselt Salamon Sándor és csatlako
zónak javára 423 P 27 f. töke és több kö
vetelés és járulékai crejég a bajai kir 
járásbíróság 1931 évi 3046 sz végzésével 
elrendelt kielégtési végrehajtás folytán vég
rehajtást szenvedőnél 1931 évi június hó 
16-án le-, illetve felülfoglalt és a fenti sz, 
foglalási jkvben 1- 13, 15—16 t. a. össze
irt 1460 Pengőre becsült ingóságokra a 
bajai kir. járásbíróság fenti sz végzésével 
az árverés elrendeltetvén, annak az 1908 
évi XL1. t -c. 20 §-a alapján lent megne
vezett foglaltatok tavára is az árverés meg
tartását elrendelem, de csak arra az esetre, 
ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha 
ellenük halasztó hatályú igénykeresel fo
lyamatban nincs végrehajtást szenvedő la
kásán, üzletében Herczegszánlón 528. sz 
alatt leendő megtartására 1931. évi dec 
hó 14. napjának d, u. 3 óráját tűzöm ki, 
amikor a biróilag lefoglalt bútorok és 
egyéb ingóságokat a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés ellenében eladom Az ár
verés alá kerülő ingók a becsérték kéthar
madánál alacsonyabb áron nem adhatók 
el a vhszenvedő hozzájárulása nélkül.

Az olyan ingóság árverésén, melynek 
becsérté' e 1000 P. csak az vehet részt, ki 
10 százalék bánatpénzt letesz

Baja. 1934 évi november hó 26.
Popini László Albert 

kir bír végrehajtó,
mint bírósági kiküldött.

December 16-án, 
vasárnap' ,4,6,'í29.

Szenzációs bűnügyi 
film.

A 
titokzatos 

Marlow
I. rész: Repülő 
bolond 10 f.
II. rész: Nr. 17.
10 felv.-ban.

Mindkét, részt egy 
előadásban mutat

juk be. ■

Híradó Híradó
A f im í'£alm >ssá . ára való
Ickinlellel p műsort a cen
zúra csak 16 éven felülieknek 

engedélyest •
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ÉRTESÍTÉS.
Tiszteletid éitvsium ■ nagyéidemü közönségei, hogy Baján

Pacsirta-utca 20. sz. a. sütődét nyitottam
ahol a közönség érdekéből a kenyerei, süteményt mélyen leszállilo't áron 
hozom forgalomba. Mt-gr-r.dvlő kívánságára házhoz szállítva. Tisztviselők 

részére havi leszámolásra is folyósítok. Kenyérárak:
fehér 25 f., félbarna 22 f, barna 18 f. sütemény 7 f. párja
Kérem a nagyérdemű közönség szives pái líogását, mi vd minden fogyasztó 

éideke, hogv a m..i diág.oágb .n a kenyérárak leszállitassanak.
V 'gyok teljes , ö leít. l a n. é. közönség szolgálatára

Erdőst Sándor Ifj. vitéz

1 kg. kockacukor p 1 36
1 kg. kr•istálycukor p 1 30
li2 kg Franck v. Szt. István p —■88
1 dkg. császáikeverék tea l a p — •20
10 dhg. mazsola . . . . p -20
10 dkg. cukorka, vegyes p -22
10 dkg. löi melók csők óladé p 22
10 dkg. kakaó p -26
10 dkg. trappista-sajt p - 18
1 üveg iotoszhal (egyliteres) p 1 04
1 drb. 41 vallásos sepiő p 66
1 l<í.I-‘a. mosószappan p -76
1 kg. m osószóda . . . . r — 24
1 liter p•elróleum . . . . p —•28

JÓI főző
makra és inas alkalmakra ajánlkozik. 
Címe; Htuska Pálné Baja, Béla ki 
rály utca 7. szám, vagy Központi 

Szálló.

Naturalista módszerrel nagyon 
olcsón vállalok zongora-tanítást. 
Garantálom, hogy három hónap alatt 
slágerek játszására képeesitem Cím 
a kiadóban.

Rizsánvi István 
fűszer és vegyeskereskedésében 

Baja, Váradi érsek üt 45. sz.

Éjjeli 

szolgálatot tart 
reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

dec. 10-161 dec. 17-ig

GYARMATI EMIL 
Or. MAKRAY LÁSZLÖ 

gyógyszertára

Kifutó fiúig
jártas, felvesz, azonnali 
HA LÁZ ÉS BAUER

Baja, Árpádutca

ki csoma
golásban 
belépésre 

Ilii lapiroda 
34.

1 drb. kétköléses seprő P 0’44
1 drb. háromköléses seprő P 0'50
1 dtb. négykötéses seprő P 0’70
1 drb. ruhaseprö II. P 0'28
1 drb. ruhaseprő III. P Ö‘32
1 üveg likőressencia (kávé,

kakaó, csokoládé) P 0 20 
1 üveg oroszhal (1 lil. üveg) P 1*10  
1 klgr jóminőségü ruhamosó

szappan P P*80
1 csomag vasa lószén P 0’14

KASS-nál
VÁRADI ÉRSEK-ÜT 25.

fiz új Máv. menetrend: érvényes okt 6-től.
Érkezés 
óra perc II onnan?

Indulás 
óra perc

7 09 Gara 4 40 Hercegszántó

7 25

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA
TELEFON: 42. HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 42.

Aprított, száraz

akác tűzifa
házhoz száilitva q-ként

3*60  a. P.
i.-a száraz akáchasáb n
ölenként házhoz szállítva. r«
Száraz szil-, tölgy-, kőrísfa, szurkosnyár és 
fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb áron.

Ujdombovár 5 19

7

7

9

11

13

/4

16

18

18

18

20

21

22

32

40

26

49

48

12

17

03

27

42

26

44

58

5

5

20

Pécs, Budapest
Budapest, Sárbogárd.

Bátaszék
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás

Ujdombovár

Pécs, Bátaszék, Baja

Gara

Bpest, Kiskunhalas
Ujdombovár, Pécs, 

Bátaszék
Budapest. Kiskunhalas
Bácsalmás, Csikéria

10

9

14

14

14

15

19

20

00

11

50

13

22

30

45

55

02

43

59

Gara
Bátaszék, Sárbogárd, 

Búd a pest
Bácsalmás, Kiskunhalas
Budapest, Csikéria
Ujdombovár, Sárbogárd, 

Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

Baja, Bátaszék, Pécs

Bátaszék, Ujdombovár

1 lercegszántó 
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest. Csikéria

Gara
Bálaszék, Sárbogárd,

Budapest
Bátaszék, Pécs, 
Sárbogárd, Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria
Bálaszék, Ujdombovár,

Budapest

1 010 61
száraz, aprított tűzifa

2 éves kemény HAS^R TŰZIFA
BUDAPESTIÉT SfOSfCTíW a legolcsóbb árban 
KűllölOI sg azonnal szállít

Grünhut és Társa 
BAJA. 

Telefon: 160.

VÉRTES iszvénytársasbg BAJAI FIÓKJA
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON 

tatai tojásbrikettet, 
kokszbrskettet, tatai szalonszenet, 
budapesti elsőrendű gázkckszot.

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, tégla- 
8®in’nlmok és üzemek részére kitűnő mi

nőségben. Eladas nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Nvnmatnft Bakanelr « Goldberger könwrvnmdáiába R;l1a


